文娱

"偷票房"事件升级

《赵氏孤儿》片方称"被黑"

本报讯(记者 倪自放)

从周二开始,有人在网上上传了一段有些神秘色彩的"偷票房"视频,内容是在石家庄某影院购买《大笑江湖》的票,售票员却出了《赵氏孤儿》的票,由此揭开了业内将一部影片的票房挪到另一部影片的票房"眷规则。12月9日,《赵氏孤儿》片方发布声明称"被黑",并请求行政机关、司法机关介人。

出事影院称:

失误工作人员已辞职

"偷票房"的视频在网上流 传后,《赵氏孤儿》片方一位负 责人对记者表示自己哭笑不 得,称视频很可笑,并提醒记者 视频操作痕迹严重,毫无可信 性,也不能理解是谁对《赵氏孤 儿》下此黑手。实际上,《赵氏孤 儿》投资方之一的星美影业在 视频上传后,已经派人赴石家 庄展开调查。该影院工作人员 表示,负责市场的左经理由于 工作繁忙,无法就此事接受调 查人员的当面采访。到截稿时, 调查人员再也联系不上左经 理。影院一位马姓工作人员的 解释是,由于该影院两个影厅 装修,人手不够,一个只上岗两 天的工作人员对工作流程不熟 悉才出现了工作失误,马先生 同时表示,该事件发生后,该工 作人员自行辞职,并拒绝提供 该工作人员的联系方式。

网友:

"偷票房"视频有疑点

这则视频在网上流传之 后,有电影从业人士指出,这很 可能就是业内存在多年的"偷 -假如观众想看A电 影,电影院给你B的票。观众可 以拿这张B的票去看A的电影, 消费者并无损失,但是这张票 就计入了B的票房,A电影的票 房就会有损失。但是也有网友 指出,这则视频有颇多疑点。 "有人会拍摄自己买票的过程 "还有人注意到,拍摄者在 视频中说的是,"我要买《赵氏 孤儿》的票,不对,不对,是《大 笑江湖》!"记者获悉,该视频发 帖人目前已经无法找到。

《赵氏孤儿》《大笑江湖》 都要求严查

针对"偷票房"视频,电影(赵 氏孤儿》出品方上影集团、星美影业等9日发表声明,称"投资方将 会彻查该事件,并将采取一切合 法手段追究相关责任人的法律责 任。必要时请求有关行政机关,司 法机关介人调查并严惩事件之始 作俑者。"《赵氏孤儿》片方表示, 截至12月7日,该片总票房已经 接近9000万元。

记者致电《大笑江湖》片方 博纳影业相关人士,对方表示 已经将此事上报电影局,希望 该事件得到彻底调查。



天天 娱论 张莹

青春美少女 已成传说

当青春美少女这几个字眼重新出现在眼前时, 已经恍若隔世。15年了,这 个少女组合换了四代,如今 它又回来了,赤裸着身体声 称已经告别了处女时代。

记得2000年本报举办 跨年演唱会时,青春美少 女来到济南,这群女孩子 个个青春靓丽,穿着同系 列的设计精美的衣服,见 到我们争相礼貌地打招 呼,实在让人喜爱。我问她 们怎么能够又唱又跳,她 们说老师很严格,她们天 天跑步练唱歌。那时是她 们最火的时候,从几个孩 子的举手投足就可看出她 们训练有素。随后几年传 出美少女们打官司告老板 剥削,最后的消息是有的 成了二奶。

如今,青春美少女又

唱"背背佳"的青春美 少女变成了今天跳钢管舞 的青春美少女,我们还能 说什么呢?看到她们滚在 -起的赤裸身体,不知道 这些身形丰满的女孩子年 龄几何,反正青春是有 少女不再,真是玷污了 青春美少女这几个字 眼。如今的她们是对这 个欲望圈子的妥协,还 是追逐音乐梦想付出的 代价:难道只有脱了才是 成名的唯一途径吗?这一 群被风尘的"少女",让人 感到的是心痛,不仅是心 痛她们今后的命运,更心 痛现实的不可理喻:真这 么残忍吗?

我心中的青春美少女 已远去,成了一个传说。

我国首台太阳能 变频空调在格力下线



我国自主研发的首台太阳 能变频空调近日在珠海格力电 器下线, 首批 5 万台新产品全 部供应美国市场, 此后格力电 器格面向国内市场推出这一绿 色空调。

格力电器总工程师、国家 节能环保制冷设备工程技术研究中心主任黄辉介绍。经过科 技攻关。格力电器将太阳能光 电转化技术与格力 G10 变频技 术进行结合。研发出这种太阳 能变频空调。这种空调将太阳 能作为主要能源优先使用。不 足部分则由电网补充。

国家节能环保制冷设备工程技术研究中心是我国制冷业唯一的国家级工程技术研究中心,由格力电器承递,该中心在环保制冷剂替代技术、新型换

热器研究 、变频控制技术等方面取得了一系 列重大科技成果。

据了解,此次销往美国市场的格力太阳市场的格力太阳能逆变频至调具有太阳的性质可处,即在不识的时候,可以将太阳能电池板产生的电能进行逆变,并入城市电网。

据了解, 在美国, 由于太阳能并网发电得到了政府的支持, 在激励政策和补助措施的劳动下, 太阳能并网发电在当地已经得到远用, 因此这种太阳能空调产品在美国地区具有较好的市场前景。

这种空调新品在我国的市场前景如何?黄辉认为,我国是空调生产和消费大国,随着太阳能技术的日益成熟和低成本化,市场前景是乐观的。

黄辉远透露,格力第二代太阳能变频全调所加明年1月投入生产,和今日下级的第一代太阳能变频空调相比,第二代太阳能变频空调构电能可全部由太阳能供应,实现了专排放,是更加绿色的环保交通

博世家电推出中国首台 能洗涤冲锋衣的户外全能洗干一体机

污渍,



 冬季户外装以及户外运动中容 易沾染的草馕、泥馕和血馕等

博西家用电器(中国)有限 公司总裁兼首席执行官盖尔克 先生表示:"博世品牌要在快速 发展且竞争激烈的中国家电行 亚中脱颖而出,不断创新是唯 -的出路,今天推出的博世卢 外全能洗干一体机不仅有能够 洗涤特殊的专业面料的技术优 势。香楼蚕色泽搭配的不锈钢 前面板的设计更加代表了洗涤 类产品设计的未来,除了家电 行业,对于户外行业来说这个 机器的推出也是非常令人振奋 的消息,从此户外运动爱好者 们可以轻松处理其心爱的户外 装备,以便更好地享受走进户 外,挑战极限的乐趣。

900 万!华帝聚能灶为 "CO₂ 零排放"倾情献礼

出路! 低碳起航。 节能正道

惊喜! 华帝聚能灶 900 万节能补贴惠及大 企

低碳化液期伴随人 们对低碳的呼声席卷成 未来经济发展方式变起 的主要方向和目的,然果与 11月11日,然果与 华帝在深圳液滿游艇会 上召开了"换聚一堂。 低碳起航"集体狂舞

37 对低磁新人扬 帆起航。开启无动力帆 船之旅。婚礼过程中的 服装食物,飲品都是低 **磯环保产品,真正实现** 婚礼过程的 CO。零排 放。聚能灶作为节能先 锋。也极力为碳中和酸 出贡献,狂舞节后华帝 继续实践自己的节能使 命,宣布拿出了4个系 列的共 45000 台聚能 灶。每台补贴 200 元。 共900 万奖励购买聚能 灶的低碳消费者。即消 费考贝需真实遗写完华 帝900 万节能补贴计划 申请表,便可以享受在 终端购买聚能灶成交价 上再折价 200 元的优

磁节能产品同时还进行 现场刮奖活动,有机会 获得参与华帝号大帆船 无动力航海旅行,开启 航海之旅,切身体验低 磁之行,详情请至华帝 各专柜咨询。

在倡导顾客使用低

博鳌获奖新品: A.O. 史密斯太阳能+电热水器集成一体机

--- A.O. 史密斯全球工程中心又出重量级新品。

拥有 136 年历史的美国热水巨头A.O. 史密斯不断突破 大巨头A.O. 史密斯不断突破 行业圣高点,其全球研发中心 倾力研发,创新推出全新一代 产品太阳能+电热水器集成一体机,完全颠覆了太阳能洗浴 感受,在市场上引起了极大关 注,

集成设计,一台更胜两台 太阳能节能省钱众所周知。 可冬季不好用、洗浴不舒适、用 水不卫生等先天不足让消费者 无奈"格批",许多消费者只好 再另买一台热水器作杯充,但 两号热水器需要手工切换使 用,且用后还要惦记"上水",稍 不留神可能批设有热水用成 "水漫金山",光是在操作上或 "水漫金山",光是在操作上或 增添了许多烦恼。A.O. 安 期独创太阳能+电热水器上 一体机,在标准电热水器上增 加太阳能集热器,不需要比增 加大器"组合"使用,不用始 来回开关闽门,只用一台热水

器就解决了所有问题,完全自动,既实现了太阳能热水的省铁,又承袭了电热水器所有的功能和舒适,真可谓一台更胜两台。

多项专利,冬天也能舒适 洗浴 传流太阳能热水器只靠 自重落水,出水树树研研,由于 冷热水压,不平衡温度很难调 节,夏天太烫,冬天太冷,A.C. 史密斯专利换热系统,高效利 用太阳能量,即便是在寒冷冬 季,只要光照充足日晒一天,就能获得丰沛的洗浴热水,加上电热水器内胆的高标准承压设计,您可以享受到冲劲足,流量大的舒适热水;另外,该机器突破性的专利腔温设计确保夏季不超温,更有颠覆性的吸热贮热设计,解决了水箱易结垢,用水不卫生的行业难题,A.C. 史密斯使太阳能热水器脱胎换骨,率先跃入崩新时代,

科技创新,获博鳌划时代

斯专业团队还为您提供专业化 咨询、安装、维护一体化服务。 品质绝对值得信赖。

- 咨询电话 : 0531-55504585 。 - 0531-55504586



